

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 136

ΑΘΗΝΑ, 11.12.2017

ΠΕΜΠΤΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ, ΓΙΑ ΤΟΝ Λ.Ε.Π.Ε.Τ.Ε., ΓΙΑ ΤΟ Τ.Υ.Π.Ε.Τ.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Τα μέτρα της 3ης αξιολόγησης έχουν ως επίκεντρο την κατάργηση εργασιακών δικαιωμάτων, νέες μειώσεις σε συντάξεις και κοινωνικές παροχές, την πώληση της ΔΕΗ και τις ιδιωτικοποιήσεις των δημόσιων αγαθών(όσων απέμειναν) και την επιτάχυνση των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών για τα "κόκκινα" δάνεια υπέρ των τραπεζών.

Η Κυβέρνηση,ως συνήθως, αντίθετα με αυτά που έλεγε προεκλογικά, συνεχίζει να εφαρμόζει τις απαιτήσεις των δανειστών και να υπηρετεί τις σκληρές νεοφιλελεύθερες πολιτικές και τα συμφέροντα των εργοδοτών. Με την επαίσχυντη νυχτερινή τροπολογία για τον περιορισμό του δικαιώματος της απεργίας στα πρωτοβάθμια σωματεία, που απέσυρε για να την επαναφέρει άμεσα, θέλει να στερήσει τους εργαζόμενους από το βασικό μέσο συλλογικής δράσης,δίνοντας ένα ακόμα "δώρο" στη σκληρή και παραβατική εργοδοσία.

Η Διοίκηση της Τράπεζας, υλοποιώντας το τελεσίγραφό της προς του συνταξιούχους,δεν κατέβαλε, ως όφειλε, τις υποχρεώσεις της στον ΛΕΠΕΤΕ ούτε το μήνα Δεκέμβριοκαι οδηγεί στην απόγνωση τις μέρες των εορτών τους 16.000 περίπου συνταξιούχους.Οξύνεται το πρόβλημα των δανείων των συναδέλφων συνταξιούχων, που προφανώς μετά την απόφαση της Διοίκησης, δεν θα μπορούν να εξυπηρετηθούν.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΤΟΝ ΛΕΠΕΤΕ ΚΑΙ ΤΟ ΤΥΠΕΤ

**ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΣΤΗΝ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ ΣΤΙΣ 10:30**

Όλοι μαζί πρέπει να δώσουμε απάντηση στα νέα σχέδια πτώχευσης των εργαζομένων και των συνταξιούχων.

Συμμετέχουμε όλοι στις απεργιακές συγκεντρώσεις που καλεί η ΓΣΕΕ και τα Εργατικά Κέντρα σε όλες τις πόλεις.

**ο σύλλογός μας
η δύναμή μας**

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


ΘΥΜΙΟΣ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ

Τηλ.: 210 3349999 • www.syete.gr • e-mail: syete@otenet.gr